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Lampiran 1. 

 

HASIL UJI COBA INSTRUMEN PENELITIAN 

  

a. Validitas  

Uji validitas angket menggunakan rumus product moment dan pearson 

    
 ∑   (∑ )(∑ )

√* ∑   (∑ ) +* ∑   (∑ ) +
 

Untuk butir soal no 1  

    
  (     )  (  )(    )

√*  (   )     +*  (      )        +
       

Dari taber r product moment diperoleh              dengan n = 30 dan  = 5%. Karena     

       maka butir soal nomor 1 adalah valid 

Data lengkap perhitungan validasi butir soal  

 

Soal                Interpretasi  

S1 0.509 0.361 Valid 

S2 0.382 0.361 Valid 

S3 0.566 0.361 Valid 

S4 0.513 0.361 Valid 

S5 0.444 0.361 Valid 

S6 0.501 0.361 Valid 

S7 0.46 0.361 Valid 

S8 0.644 0.361 Valid 

S9 0.435 0.361 Valid 

S10 0.555 0.361 Valid 

S11 0.406 0.361 Valid 

S12 0.356 0.361 Valid 

S13 0.569 0.361 Valid 

S14 0.471 0.361 Valid 

S15 0.453 0.361 Valid 

S16 0.462 0.361 Valid 

S17 0.458 0.361 Valid 
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S18 0.427 0.361 Valid 

S19 0.613 0.361 Valid 

S20 0.47 0.361 Valid 

S21 0.587 0.361 Valid 

S22 0.483 0.361 Valid 

S23 0.456 0.361 Valid 

S24 0.435 0.361 Valid 

S25 0.431 0.361 Valid 

S26 0.558 0.361 Valid 

S27 0.65 0.361 valid 

S28 0.432 0.361 valid 

S29 0.381 0.361 valid 

S30 0.573 0.361 valid 

S31 0.398 0.361 valid 

S32 0.448 0.361 valid 

S33 0.46 0.361 valid 

S34 0.403 0.361 valid 

S35 0.435 0.361 valid 

S36 0.528 0.361 valid 

S37 0.419 0.361 valid 

S38 0.468 0.361 valid 

S39 0.408 0.361 valid 

S40 0.528 0.361 Valid 

S41 0.49 0.361 Valid 

S42 6.946 0.361 Valid 

S43 0.421 0.361 Valid 

S44 0.442 0.361 Valid 

S45 0.448 0.361 Valid 

S46 0.474 0.361 Valid 

S47 0.459 0.361 Valid 

S48 0.544 0.361 Valid 

S49 0.396 0.361 Valid 

S50 0.534 0.361 Valid 
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Lampiran 2. 

b. Reliabilitas 

 

Uji reliabilitas tes dihitung dengan rumus 

Jumlah soal valid = 50 

    (
 

   
)(  

∑   
   

) 

    (
  

    
) (  
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Indeks koreasi          berada pada kategori tinggi 

 

PERSENTASE JAWABAN ANGKET SISWA UNTUK SETIAP SOAL 

Soal 

Sangat 

Setuju Setuju 

Tidak 

Setuju 

Sangat 

Tidak 

Setuju Jumlah   

Persentase  F P F P F P F P 

Angket 1 2 5.71% 3 8.57% 10 28.57% 20 57.14% 100.00% 

Angket 2 18 51.43% 9 25.71% 5 14.29% 3 8.57% 100.00% 

Angket 3 15 42.86% 10 28.57% 7 20.00% 3 8.57% 100.00% 

Angket 4 20 57.14% 14 40.00% 1 2.86% 0 0.00% 100.00% 

Angket 5 1 2.86% 2 5.71% 10 28.57% 22 62.86% 100.00% 

Angket 6 5 14.29% 13 37.14% 10 28.57% 7 20.00% 100.00% 

Angket 7 18 51.43% 9 25.71% 4 11.43% 4 11.43% 100.00% 

Angket 8 19 54.29% 16 45.71% 0 0.00% 0 0.00% 100.00% 

Angket 9 2 5.71% 8 22.86% 13 37.14% 12 34.29% 100.00% 

Angket 

10 9 25.71% 4 11.43% 12 34.29% 10 28.57% 100.00% 

Angket 

11 0 0.00% 5 14.29% 7 20.00% 23 65.71% 100.00% 

Angket 

12 25 71.43% 10 28.57% 0 0.00% 0 0.00% 100.00% 
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Angket 

13 30 85.71% 5 14.29% 0 0.00% 0 0.00% 100.00% 

Angket 

14 19 54.29% 12 34.29% 4 11.43% 0 0.00% 100.00% 

Angket 

15 26 74.29% 7 20.00% 2 5.71% 0 0.00% 100.00% 

Angket 

16 22 62.86% 12 34.29% 1 2.86% 0 0.00% 100.00% 

Angket 

17 6 17.14% 5 14.29% 4 11.43% 20 57.14% 100.00% 

Angket 

18 15 42.86% 18 51.43% 2 5.71% 0 0.00% 100.00% 

Angket 

19 26 74.29% 7 20.00% 2 5.71% 0 0.00% 100.00% 

Angket 

20 24 68.57% 8 22.86% 3 8.57% 0 0.00% 100.00% 

Angket 

21 21 60.00% 5 14.29% 5 14.29% 4 11.43% 100.00% 

Angket 

22 9 25.71% 8 22.86% 4 11.43% 14 40.00% 100.00% 

Angket 

23 18 51.43% 13 37.14% 4 11.43% 0 0.00% 100.00% 

Angket 

24 0 0.00% 2 5.71% 16 45.71% 17 48.57% 100.00% 

Angket 

25 24 68.57% 11 31.43% 0 0.00% 0 0.00% 100.00% 

Angket 

26 16 45.71% 19 54.29% 0 0.00% 0 0.00% 100.00% 

Angket 

27 12 34.29% 18 51.43% 3 8.57% 2 5.71% 100.00% 

Angket 

28 16 45.71% 17 48.57% 1 2.86% 1 2.86% 100.00% 

Angket 

29 1 2.86% 3 8.57% 12 34.29% 19 54.29% 100.00% 

Angket 

30 23 65.71% 11 31.43% 1 2.86% 0 0.00% 100.00% 

Angket 

31 0 0.00% 3 8.57% 15 42.86% 17 48.57% 100.00% 

Angket 

32 25 71.43% 10 28.57% 0 0.00% 0 0.00% 100.00% 

Angket 

33 19 54.29% 15 42.86% 1 2.86% 0 0.00% 100.00% 

Angket 

34 12 34.29% 9 25.71% 8 22.86% 6 17.14% 100.00% 

Angket 

35 21 60.00% 14 40.00% 0 0.00% 0 0.00% 100.00% 
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Angket 

36 19 54.29% 10 28.57% 2 5.71% 4 11.43% 100.00% 

Angket 

37 19 54.29% 16 45.71% 0 0.00% 0 0.00% 100.00% 

Angket 

38 12 34.29% 12 34.29% 7 20.00% 4 11.43% 100.00% 

Angket 

39 4 11.43% 2 5.71% 16 45.71% 13 37.14% 100.00% 

Angket 

40 2 5.71% 5 14.29% 18 51.43% 10 28.57% 100.00% 

Angket 

41 26 74.29% 9 25.71% 0 0.00% 0 0.00% 100.00% 

Angket 

42 27 77.14% 8 22.86% 0 0.00% 0 0.00% 100.00% 

Angket 

43 20 57.14% 14 40.00% 1 2.86% 0 0.00% 100.00% 

Angket 

44 32 91.43% 3 8.57% 0 0.00% 0 0.00% 100.00% 

Angket 

45 18 51.43% 14 40.00% 2 5.71% 1 2.86% 100.00% 

Angket 

46 14 40.00% 16 45.71% 3 8.57% 2 5.71% 100.00% 

Angket 

47 19 54.29% 12 34.29% 4 11.43% 0 0.00% 100.00% 

Angket 

48 29 82.86% 5 14.29% 1 2.86% 0 0.00% 100.00% 

Angket 

49 19 54.29% 13 37.14% 3 8.57% 0 0.00% 100.00% 

Angket 

50 32 91.43% 3 8.57% 0 0.00% 0 0.00% 100.00% 
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Tabel nama siswa kelas IV sekolah SD Swasta Yayasan Pendidikan HKBP  

Sidorame Medan 

 

No Nama Siswa Usia Kelas sekolah 

1. Agustian C. Simatupang 10 VI SD YP HKBP Sidorame 

2. Aldo Hose Napitupulu 10 VI SD YP HKBP Sidorame 

3. Antonius Difa Afgan Loi 10 VI SD YP HKBP Sidorame 

4. Chelsy Febrina Sibarani  10 VI SD YP HKBP Sidorame 

5. Chelsea Eldina U. Silitonga 11 VI SD YP HKBP Sidorame 

6. Diana Aurel K. Sihaloho 10 VI SD YP HKBP Sidorame 

7. Dimas Juanda Taluhoni 10 VI SD YP HKBP Sidorame 

8. Evander Felix Silitonga 10 VI SD YP HKBP Sidorame 

9. Febri Yanti Simanjuntak 9 VI SD YP HKBP Sidorame 

10. Febi Alexa Siahaan 10 VI SD YP HKBP Sidorame 

11. Gestiara Nakhe 10 VI SD YP HKBP Sidorame 

12. Henok Pangihutan Pardosi 10 VI SD YP HKBP Sidorame 

13. Junita Rowina Hutauruk 10 VI SD YP HKBP Sidorame 
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14. Jessica Amelia Hutagaol 10 VI SD YP HKBP Sidorame 

15. Johanes B. Gultom 10 VI SD YP HKBP Sidorame 

16. Lisa Novriyanti Pakpahan 10 VI SD YP HKBP Sidorame 

17. Margaret Nababan 10 VI SD YP HKBP Sidorame 

18. Michael  J. Nababan 10 VI SD YP HKBP Sidorame 

19. Michael Simanjuntak 10 VI SD YP HKBP Sidorame 

20. Mikha Sinaga 10 VI SD YP HKBP Sidorame 

21. Monang Partogi L. Gaol 10 VI SD YP HKBP Sidorame 

22. Natasha Matthew Pasaribu 10 VI SD YP HKBP Sidorame 

23. Nova Basaria Manik 10 VI SD YP HKBP Sidorame 

24. Pesti Septian Harefa 11 VI SD YP HKBP Sidorame 

25. Revalina Gowasa 10 VI SD YP HKBP Sidorame 

26. Ruben Pakpahan 10 VI SD YP HKBP Sidorame 

27. Sabar Hotmawati Manalu 10 VI SD YP HKBP Sidorame 

28. Samuel Christian Simamora 10 VI SD YP HKBP Sidorame 

29. Sinta Christina Pakpahan 10 VI SD YP HKBP Sidorame 
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30. Sonya Marito Sibarani 10 VI SD YP HKBP Sidorame 

31. Susanna Medina Sibarani 10 VI SD YP HKBP Sidorame 

32.  Feyis Febriana Zamili 10 VI SD YP HKBP Sidorame 

33. Yogi Samuel Sitanggang 10 VI SD YP HKBP Sidorame 

34. Yuda Butarbutar 10 VI SD YP HKBP Sidorame 

35. Zisthan Taluhoni 10 VI SD YP HKBP Sidorame 
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Lampiran 3. 

ANGKET ANALISIS FAKTOR-FAKTOR YANG MEMPENGARUHI PERILAKU 

MAKAN ANAK DI SD YAYASAN PENDIDIKAN HKBP SIDORAME MEDAN 

 

A. Identitas Responden 

Nama     : 

Umur     : 

Jenis Kelamin    : L / P 

Apakan kamu suka jajan di sekolah : a. Ya 

       b. Tidak 

Berapa besar uang jajan kamu / hari : a. Rp 2.000 c. Rp 4.000 e. Rp 6.000 

       b. Rp 3.000 d. Rp 5.000 f. Rp 7.000 

B.   Petunjuk Pengisian 

Bacalah pertanyaan-pertanyaan dibawah ini dengan seksama dan jawablah yang sesuai menurut 

pendapat anda. Jawaban cukup dengan memberikan tanda ceklis ( ) pada jawaban yang anda 

pilih. 

Keterangan : 

SS = Sangat Setuju   S = Setuju 

TS = Tidak setuju   STS = Sangat tidak Setuju 

C. Pertanyaan 

 

a. Kebiasaan makan 

No Pernyataan Pilihan Jawaban 

SS S TS STS 

1. Saya terbiasa jajan di sekolah.     

2. Saya suka makan di rumah karerna lauknya  enak.     

3. Ibu membiasakan saya makan buah dan sayuran.     

4. Saya suka jajan bersama teman di sekolah     

5. Karena melihat iklan di televisi, saya jadi suka 

jajan.  
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b. Frekuensi Jajan 

No Pernyataan Pilihan Jawaban 

SS S TS STS 

6. Saya jarang  jajan di sekolah.     

7. Teman membujuk saya supaya jajan di sekolah.     

8. Makanan jajanan belum tentu terjamin 

kebersihannya. 
    

9. Saya suka jajan karena orang tua saya suka jajan,     

c. Jenis-Jenis Makanan Jajanan 

No Pernyataan Pilihan Jawaban 

SS S TS STS 

10.  Saya tidak suka membeli jenis jajanan yang di 

jual di luar sekolah. 
    

11. Saya sering membeli jenis jajanan yang di goreng.      

12. Jenis- jenis jajanan yang di jual di sekolah belum 

terjamin kebersihannya. 
    

13. Banyak sekali jenis jajanan yang di jual di 

sekolah. 
    

14. Ibu selalu memberikan jajanan yang sehat.     

d. Pemilihan Makanan 

No Pernyataan Pilihan Jawaban 

SS S TS STS 

15. Ibu saya selalu memilihkan makanan yang sehat     

16. Ibu menasehati saya agar tidak jajan sembarangan.     

17. Saya memilih jajanan sesuai keinginan saya 

sendiri. 
    

18. Ibu mengajarkan saya agar memilih jajanan yang 

sehat. 
    

19. Membeli jajanan harus memperhatikan kebersihan 

tempat penjualnya. 
    

e. Warna 

No Pernyataan Pilihan Jawaban 

SS S TS STS 

20. Minuman berwarna yang menggunakan pewarna 

buatan tidak baik untuk kesehatan. 
    

21. Saya suka membeli makanan yang warnanya 

mencolok. 
    

22. Saya tidak tertarik membeli jajanan yang 

berwarna-warni. 
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f. Rasa  

No Pernyataan Pilihan Jawaban 

SS S TS STS 

23. Saya suka makanan yang rasanya manis yang 

terbuat dari gula asli. 
    

24. Saya suka makananan jajanan yang di jual di luar 

sekolah karena rasanay enak. 
    

25. Makanan yang banyak penyedap rasa tidak baik 

untuk kesehatan. 
    

 

g. Tekstur 

No Pernyataan Pilihan Jawaban 

SS S TS STS 

26. Saya suka makan kerupuk karena rasanya renyah.     

27. Saya suka membeli agar-agar karena teksturnya 

kenyal. 
    

28. Saya suka sekali memakan kue bolu yang lembut.     

 

h. Bentuk 

No Pernyataan Pilihan Jawaban 

SS S TS STS 

29. Saya suka jajan karena bentuknya yang menarik.     

30. Ibu selalu membuatkan saya kue yang bentuknya 

lucu. 
    

31. Bebtuk permen yang lucu membuat saya tertarik 

untuk selalu membelinya. 
    

 

i. Keluarga  

No Pernyataan Pilihan Jawaban 

SS S TS STS 

32. Ibu mengajarkan saya agar tidak terlalu sering 

jajan.  
    

33. Ibu menasehati saya agar membeli makanan yang 

sehat dan bersih.  
    

34. Ibu jarang memasak sehingga saya jajan di 

sekolah. 
    

35. Ibu selalu memberikan saya makanan yang 

bergizi. 
    

36. Ibu menyediakan jajanan sehat di rumah     

37. Ibu mengajarkan saya untuk mengkonsumsi buah 

dan sayur. 
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j. Uang Saku 

No Pernyataan Pilihan Jawaban 

SS S TS STS 

38.  Saya selalu jajan bersama teman di sekolah 

dengan uang saku saya. 
    

39. Ibu memberikan uang saku sebagai pengganti 

makan di rumah. 
    

40. Tidak setiap hari ibu saya memberikan uang jajan.     

41. Ibu memberi uang saku secukupnya.     

42. Ibu menasehati saya agar tidak menghabiskan 

uang jajan.  
    

 

k. Kebiasaan Makan Pagi 

No Pernyataan Pilihan Jawaban 

SS S TS STS 

43. Ibu tidak membiasakan saya makan pagi sebelum 

berangkat ke sekolah. 
    

44. Ibu memberikan makanan 4 sehat 5 sempurna.     

45. Jika tidak sarapan dari rumah saya akan merasa 

ngantuk di kelas. 
    

 

l. Kebiasaan Membawa Bekal 

No Pernyataan Pilihan Jawaban 

SS S TS STS 

46. Jika tidak sempat makan di rumah ibu memberi 

saya bekal makanan. 
    

47. Ibu tidak memberikan uang saku karena saya 

membawa bekal dari rumah. 
    

48. Saya tidak pernah membawa bekal dari rumah.     

49. Ibu memberi bekal agar saya tidak jajan 

sembarangan di sekolah. 
    

50. Ibu memberikan bekal agar saya tidak lapar di 

sekolah. 
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Hasil Uji Coba Instrumen Penelitian 
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Persentasi Jawaban Angket Siswa Untuk Setiap Soal 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

DOKUMENTASI 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 



 
 



 
 



 
 



 
 



 
 



 
 



 
 



 
 

 


